



В Тульской области четверо жителей Суворовского района предстанут перед судом по обвинению в убийстве и иных тяжких преступлениях

Первым отделом по расследованию особо важных дел Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителей Суворовского района - 19-летнего Ивана Тарасова, а также трех лиц, являвшихся на момент совершения преступлений в 2013 году несовершеннолетними.

Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 111 РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью группой лиц), п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство по предварительному сговору группой лиц). Тарасов и один из указанных несовершеннолетних также обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (угон, совершенный группой лиц), а Тарасов также и в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества путем поджога). Двое из несовершеннолетних обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору).

В ходе проведенного расследования установлено, что ночью 11 июня 2013 года, находясь на берегу водоема в песчаном карьере, расположенном в 1 км. от д.Безово Суворовского района Тульской области, Тарасов и трое несовершеннолетних, в ходе возникшей ссоры подвергли избиению 24-летнего мужчину, после чего с целью убийства бросили его в указанный водоем. В результате совместных действий обвиняемых от утопления в воде потерпевший скончался. После этого один из несовершеннолетних и Тарасов, действуя группой лиц по предварительному сговору, неправомерно завладели автомобилем ВАЗ 21083, принадлежащим потерпевшему, затем двое из лиц, не достигших восемнадцатилетнего возраста, похитили из автомобиля ВАЗ 21083 имущество на общую сумму 7594 рубля, а Тарасов путем поджога уничтожил вышеуказанный автомобиль, причинив значительный ущерб на сумму 51 010 рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Мая 2014

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/818047>